Protokół
z obrad XXXII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej
z dnia 20 czerwca 2017 roku

Obecni radni wg załączonej listy obecności.
    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Anna Leśnik, Skarbnik Gminy Marzena Zając, Radca Prawny Andrzej Dziemaszkiewicz. 

Obrady rozpoczęto o godzinie 1330.
Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
1. Stwierdzenie prawomocności uchwał.
1. Uchwalenie porządku posiedzenia.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.
1. Podjęcie uchwał:
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
4. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033;
4. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017;
4. w sprawie doskonalenia zawodowego nauczycieli. 
1. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
1. Interpelacje i wnioski radnych.
1. Inne wnioski i zapytania.
1. Zakończenie sesji.


Ad. 1
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy-
dokonał otwarcia obrad XXXII zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 13.30 Powitał wszystkich zebranych:
· Radnych Gminy Krzynowłoga Mała 
· Wójta Gminy Jerzego Humięckiego,
· Sekretarza Gminy Annę Leśnik,
· Skarbnika Gminy Marzenę Zając,
· Radcę Prawnego Andrzeja Dziemaszkiewicza.
· Radnych Powiatu Przasnyskiego 
· Przedstawicielki Grupy Inicjatywnej Ulatówka. 



Ad. 2.

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady Rady Gminy są prawomocne.

Ad. 3.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
przedstawił następujący proponowany porządek i poinformował o możliwości wnoszenia zmian:

Porządek obrad:
1.	Otwarcie sesji.
2.	Stwierdzenie prawomocności uchwał.
3.	Uchwalenie porządku posiedzenia.
4.	Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.
5.	Podjęcie uchwał:
5.1.	w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-    2033;
5.2.	w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017;
5.3.	w sprawie doskonalenia zawodowego nauczycieli. 
6.	Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
7.	Interpelacje i wnioski radnych.
8.	Inne wnioski i zapytania.
9.	Zakończenie sesji.

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia.
Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek posiedzenia został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.


Ad. 4.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zapytał o uwagi do treści protokołu z XXXI sesji Rady Gminy z dnia 6 czerwca 2017 roku, który był do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie.
Radni w liczbie 14  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek.

Ad. 6.
Podjęcie uchwał:
 
Podpunkt 5.1.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały. 
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033.
 Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXII/196/2017.

Podpunkt 5.2. 
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXII/197/2017.

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Ogłosił przerwę w obradach o godz. 14.10

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Wznowił obrady o godz. 14.19

Podpunkt 5.3
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Poprosił Przewodniczącą komisji Rewizyjnej o odczytanie opinii dotyczącej wywiązywania się Wójta z obowiązków służbowych.
Pani Sylwia Umińska – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – 
Odczytała pozytywną opinię Komisji Rewizyjnej w sprawie wywiązywania się z obowiązków służbowych przez Wójta Gminy Jerzego Humięckiego oraz uzasadnienie niniejszego stanowiska komisji.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treść projektu uchwały w sprawie wydania opinii o sposobie wywiązywania się z obowiązków służbowych przez Pana Jerzego Humięckiego  - Wójta Gminy Krzynowłoga Mała.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wydania opinii o sposobie wywiązywania się z obowiązków służbowych przez Pana Jerzego Humięckiego  - Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXII/198/2017.
Ad. 6. 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu.
Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy – 
Poinformował, iż w okresie między sesyjnym nie wydarzyło się zbyt wiele, niemniej jednak udało się wyłonić wykonawcę zamówienia „Usuwanie, transport i utylizacja płyt dachowych azbestowo – camentowych z budynków mieszkalnych i gospodarczych na terenie gminy Krzynowłoga Mała” oraz wykonawcę zamówienia w sprawie wykonania projektu pn. „Modernizacja drogi gminnej w miejscowości Ulatowo – Czerniaki”. Ogłoszenia o wyborze ofert najkorzystniejszych znajdują się na stronie BIP Krzynowłoga Mała.
Ad. 7.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych.
Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków.
Ad. 8.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Odczytał pismo w które wpłynęło do Przewodniczącego Rady Gminy od Przedstawicielek Grupy Inicjatywnej Ulatówka, z prośbą o dofinansowanie imprezy plenerowej w miejscowości Ulatowo Adamy która będzie miała miejsce 20 sierpnia 2017 r. 
Następnie Przedstawicielki niniejszej Grupy czyli Pani Marzena Smolińska oraz Pani Monika Popiołek zabrały głos w tej sprawie. Mianowicie przybliżyły radnym charakter w jakim będzie organizowana impreza i do kogo jest kierowana. Zaprosiły również radych do czynnego udziału tej że inicjatywie oraz do wsparcia finansowego.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania.
O zabranie głosu poprosiła Pani Bożena Nidzgorska.	.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Udzielił głosu Radnej.
Pani Borzena Nidzgorska – Radna Rady Gminy-
Poprosiła o sprecyzowanie terminu naprawy drogi w miejscowości Piastowo, gdyż mieszkańcy są zniecierpliwieni. 
Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy – 
Obiecał, że postara się możliwie przyspieszyć prace naprawcze tej drogi. Zdaje sobie sprawę, że ubytki w drodze powinny zostać naprawione niestety na obecną chwilę jesteśmy w posiadaniu masy która nie jest odpowiednia na tę drogę. Niebawem zakupimy taką emulsję która spełni swoją funkcję. 
O zabranie głosu poprosiła Pani Sylwia Umińska.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Udzielił głosu Radnej.	
Pani Sylwia Umińska – Radna Rady Gminy- 
zwróciła się do Wójta Gminy z zapytaniem czy będzie realizowana modernizacja drogi w Chmielonku?
Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy – 
Poinformował, iż obecnie nie jesteśmy w stanie zrealizować tej inwestycji z własnych środków, niemniej jednak nie wykluczmy realizacji niniejszej inwestycji w późniejszym czasie.

Ad. 9.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XXXII Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Zakończenie sesji: 1348.
Na tym protokół zakończono.	


Protokółował:  Agnieszka Winnicka  				Przewodniczący Rady Gminy 
								     /-/ Bogdan Stryjewski
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